
 

 

 TSKخمین تابع با استفاده از فازی ت

 باشد. ی به صورت زیر میداین رابطه در حالت سه بع باشد. می TSK شبیه سازی رابطه زیر توسط مدل فازی  -هدف

𝑧 = √𝑥2 + 𝑦2     − 1 < 𝑥 < 1 , −1 < 𝑦 < 1  

 zخروجی سیستم فازی:                                y و  x :ورودی سیستم فازی

 و بصورت مثلثی LN, SN, ZE, SP, LPمتغیرهای زبانی ورودی ها شامل  

LN         SN            ZE            SP         LP                                                                     

 

 

 

-1          -0.5                0             0.5           1                                                                   

 ورودی ها و خروجی آموزشی در مجموعه نقاط زیر میباشد:

𝑧 = √𝑥2 + 𝑦2  y x  

 -1 -1 1 

 -0.6 -0.7 2 

 -0.4 -0.5 3 

 -0.2 -0.1 4 

 0.2 0.3 5 

 0.6 0.4 6 

 0.7 0.6 7 

 0.9 0.8 8 

 0.1 -0.4 9 

 0.6 -0.5 10 

 0.3 -0.8 11 

 0.5 -0.1 12 

 -0.4 0.3 13 

 -0.3 0.8 14 

 -0.1 0.9 15 

 



 

 

 :کنیممی از قواعد شبیه سازی  یرا با مجموع تخمیناین 

 ( ه کلی قاعد 9 با ندارید و SPوSN کنیممی قاعده )فرض  9با  -1

 قاعده کلی 22با  -2
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